

**CORRECCIÓN DE ERROR MATERIAL AL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS RELATIVO AL EXPEDIENTE ADQUISICIÓN DE VESTUARIO PARA EL PERSONAL LABORAL ADSCRITO A LOS SERVICIOS CENTRALES DE LA CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, PESCA, AGUA Y DESARROLLO RURAL. (CONTR 2023 294859)**

**PRIMERO.-** El Pliego de Prescripciones Técnicas de fecha 28 de junio de 2023 relativo a la licitación CONTR 2023 294859“ ADQUISICIÓN DE VESTUARIO PARA EL PERSONAL LABORAL ADSCRITO A LOS SERVICIOS CENTRALES DE LA CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, PESCA, AGUA Y DESARROLLO RURAL” se encuentra publicado en el perfil de contratante.

**SEGUNDO.-** Se ha detectado error material en el apartado 3 del mismo.

**TERCERO.-** Queda sin efecto la corrección de error de fecha 3 de julio de 2023.

Por tanto, en virtud de lo dispuesto en el artículo 109 de la ley 39/2015 de 1 de octubre, de Procedimiento Administrativo común de las Administraciones Públicas, procede rectificar el error material advertido, de manera que

Donde dice:

"La entrega del vestuario se realizará durante el segundo trimestre del ejercicio..."

Debe decirse:

"La entrega del vestuario se realizará en un plazo máximo de 60 días desde la formalización del contrato"

LA JEFA DE SERVICIO DE ADMINISTRACIÓN GENERAL  
Fdo.: Ana Monzón Muñoz



FIRMADO POR	ANA MONZON MUÑOZ	11/07/2023	PÁGINA 1/1
VERIFICACIÓN	Pk2jmR4TUEUL7N6XLCFYCXSMNYPBV	<a href="https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma">https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma</a>	